MODULO 2: Salud Bucal — Anatomfa de la Cavidad Bucal y la Denticién

Responda las siguientes preguntas para pasar al Mddulo 3: Enfermedades bucales comunes y

otras afecciones

. ¢Cuantos dientes de leche tienen los
humanos en una denticién completa?

=18

.24

=20

=32

EXPLICACION RESPUESTA CORRECTA

INCORRECTA: La denticién temporal (dientes
de leche) completa tiene mds de 18 dientes

INCORRECTA: La denticién temporal (dientes
de leche) completa tiene menos de 24 dientes

CORRECTA: la denticién completa temporal o
decidua tiene 20 dientes:10 superiores y 10
inferiores

INCORRECTA: 32 dientes completan la
denticidon permanente en los adultos

2 En la boca los frenillos labiales:

-Unen los labios a la encia

* Unen la lengua con el piso de la boca

-Unen los dientes con los labios

-Todas son correctas

CORRECTA: Los frenillos labiales cumplen la
funciéon de unir los labios a la encia.

INCORRECTA: Los frenillos labiales NO unen la
lengua al piso de boca. Esto lo hace el frenillo
lingual

INCORRECTA:Los frenillos labiales NO unen
los dientes con los labios. Los dientes estan en
el maxilar y no estan unidos a los labios

INCORRECTA:No todas las respuestas son
correctas. Solamente la primera respuesta es
la correcta.




¢Cuantos dientes permanentes tenemos
3 los humanos adultos en una denticion
completa?

.24

=30

=32

=36

INCORRECTA: La denticién permanente
completa tiene mas de 24 dientes

INCORRECTA: La denticién permanente
completa tiene mas de 30 dientes

CORRECTA: La denticién permanente
completa tiene 32 dientes: 16 superioresy 16
inferiores

INCORRECTA: La denticién permanente
completa tiene menos de 36 dientes

4 El paladar blando se ubica en la boca en:

* La parte posterior del paladar duro

-La parte anterior del paladar duro

-La parte anterior de las mejillas

-La parte posterior del piso de la boca

CORRECTA: El paladar blando es la
continuacién del paladar duro hacia la parte
posterior de la cavidad bucal

INCORRECTA: En la parte anterior del paladar
blando quedan los dientes anteriores
superiores

INCORRECTA: En la parte anterior de las
mejillas quedan los labios

INCORRECTA: En la parte posterior del piso de
la boca queda la parte posterior de la lengua

¢Cuantos caninos hay en la denticién
adulta completa?

CORRECTA: Los dientes caninos que hay en la
denticion adulta son 4: dos superiores (uno
derecho y uno izquierdo) y dos inferiores (uno
derecho y uno izquierdo)




INCORRECTA: Los dientes caninos en la
denticidon permanente completa en una
8 persona adulta son menos de 8.

INCORRECTA: Los dientes caninos en la
denticion permanente completa en una
"2 persona adulta son mas de 2.

INCORRECTA: Los dientes caninos en la
denticion permanente completa en una
12 persona adulta son menos de 12.

6 La orofaringe corresponde a:

CORRECTO: La orofaringe estd en la mitad de
la nasofaringe y la hipofaringe, ocupando el
-El tercio medio de la faringe. tercio medio de la faringe

INCORRECTO: El tercio superior de la faringe
-El tercio superior de la faringe corresponde a la nasofaringe

INCORRECTO: El tercio inferior de la faringe
-El tercio inferior de la faringe corresponde a la hipofaringe

INCORRECTO: Si hay una respuesta correcta
-Ninguna es correcta gue es la nimero 1.

7|La funcidn principal de las amigdalas es:

CORRECTO PERO NO ES LA RESPUESTA
ACERTADA: esta si es una funcién principal de
= Actuar como linea de defensa del cuerpo |las amigdalas pero no es la Unica

CORRECTO PERO NO ES LA RESPUESTA
-Filtrar bacterias que ingresan al cuerpo a ACERTADA: esta si es una funcién principal de
través de boca y nariz las amigdalas pero no es la Unica

-Filtrar virus que ingresan al cuerpo a través |CORRECTO PERO NO ES LA RESPUESTA
de bocay nariz ACERTADA: esta si es una funcién principal de




-Todas son correctas

las amigdalas pero no es la Unica

CORRECTO Y RESPUESTA ACERTADA: Todas
las respuestas anteriores corresponden a
funciones principales de las amigdalas

¢Cuantos molares hay en la denticiéon

adulta completa?

=12

INCORRECTO: En la denticién adulta completa
hay mas de 4 molares

INCORRECTO: En la denticién adulta completa
hay mas de 4 molares

INCORRECTO: En la denticién adulta completa
hay mas de 4 molares

CORRECTO: En la denticién adulta completa
hay 12 molares: 6 superiores y 6 inferiores (3
al lado izquierdo y 3 al lado derecho de la
boca, arriba y abajo)

9 La Uvula es una parte importante de:

-El paladar duro

-La lengua

= El paladar blando

-El piso de la boca

INCORRECTO: La uvula no se encuentra en el
paladar duro, sino en una parte mas posterior
de la boca

INCORRECTO: La tvula no forma parte de la
lengua, sino en una parte superior de la boca.

CORRECTO: La Gvula Si forma parte del
paladar blando, se encuentra en su parte mas
posterior.

INCORRECTO: La uvula no forma parte del
piso de la boca, porque se encuentra en una
parte superior y posterior de la cavidad bucal




- Los dientes primarios también se
conocen como:

CORRECTO PERO NO ES LA RESPUESTA
ACERTADA: éste si es el nombre que se les da
-Dientes temporales a los dientes primarios pero no es el Unico

CORRECTO PERO NO ES LA RESPUESTA
ACERTADA: éste si es el nombre que se les da
-Dientes deciduos a los dientes primarios pero no es el Unico

CORRECTO PERO NO ES LA RESPUESTA
ACERTADA: éste si es el nombre que se les da
-Dientes de leche a los dientes primarios pero no es el Unico

CORRECTO Y RESPUESTA ACERTADA: Todas
los nombres anteriores corresponden a los
-Todas son correctas dientes primarios.




